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  Nisan  ;  genelinde NUTS 2 sistemine  26 
 esas alan 28 ilde   ve   ile 18-21 

Nisan 2015 tarihleri  toplam 2824  ile . ; 0,95  
  1,84. hata  ile   anket  . 
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(  %) 

 

  
 

gidiyor gidiyor 
 Ne iyiye gidiyor 

Ne  
FY/CY Toplam 

AKP 74,5 12,2 11,2 2,1 100 

CHP 2,2 91,2 5,3 1,3 100 

MHP 7,3 82,2 8,8 1,7 100 

HDP 7,1 81,1 9,5 2,4 100 

SP 4,9 75,6 12,2 7,3 100 

 5,6 63,9 11,1 19,4 100 

Cevap yok 20,0 63,3 13,3 3,3 100 

Protesto Oy 17,3 53,4 14,1 15,2 100 

ORTALAMA 33,0 53,4 9,7 3,9 100 

4 

33,0 53,4 9,7 3,9 

  

 Fikrim yok/Cevap yok 
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Fikrim yok / Cevap yok 



(  %) 

 

  
  

FY/CY TOPLAM 

AKP 73,4 17,1 9,5 100 

CHP 3,2 93,1 3,8 100 

MHP 8,5 86,7 4,9 100 

BDP 8,8 85,3 5,9 100 

SP 12,2 75,6 12,2 100 

 11,1 69,4 19,4 100 

Cevap yok 20,0 70,0 10,0 100 

Protesto oy 19,5 55,1 25,4 100 

ORTALAMA 33,5 57,0 9,4 100 
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45,0 39,3 39,8 41,1 43,8 42,9 34,4 36,9 34,1 36,2 36,3 36,1 33,5 

  
 

39,6 47,2 45,2 44,7 43,9 42,7 50,4 51,2 51,2 51,5 50,0 55,8 57,0 

Fikrim yok / Cevap yok 13,5 11,8 13,6 12,9 10,1 12,9 13,3 10,9 12,9 11,0 11,1 8,1 9,4 
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(  %) 

     FY/CY Toplam 

AKP 69,9 11,0 13,9 5,2 100 

CHP 9,0 77,0 9,2 4,8 100 

MHP 11,9 71,4 12,6 4,1 100 

BDP 12,4 61,8 18,2 7,6 100 

SP 9,8 70,7 12,2 7,3 100 
 51,4 29,7 18,9 100 

Cevap yok 23,3 53,3 20,0 3,3 100 

Protesto oy 18,6 35,7 23,8 21,9 100 

ORTALAMA 34,0 44,1 14,4 7,5 100 

34,0 44,1 14,4 7,5 

   Fikrim yok / Cevap yok 
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Ocak '15  Mart '15 Nisan '15 

 39,5 37,1 34,4 34,0 

 43,6 42,2 45,8 44,1 

 12,0 13,7 14,4 14,4 

FY/CY 5,0 6,9 5,4 7,5 
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  Fikrim yok / Cevap yok 



 

(  %) 

  
Evet  

  
FY/CY Toplam 

AKP 85,5 9,7 4,8 100 
CHP 2,5 93,9 3,6 100 
MHP 8,0 88,1 3,9 100 
HDP 9,5 88,2 2,4 100 
SP 14,6 73,2 12,2 100 

 83,8 16,2 100 
Cevap yok 23,3 43,3 33,3 100 
Protesto oy 24,1 41,1 34,9 100 

ORTALAMA 38,4 52,8 8,7 100 

14 

38,4 52,8 8,8 

  Fikrim yok/Cevap yok 



 

(  %) 

15 

  
Evet  

  
FY/CY Toplam 

AKP 83,9 10,7 5,4 100 
CHP 3,3 92,6 4,0 100 
MHP 7,8 88,3 3,9 100 
HDP 6,5 89,9 3,6 100 
SP 12,2 78,0 9,8 100 

 83,8 16,2 100 
Cevap yok 16,7 40,0 43,3 100 
Protesto oy 22,4 41,0 36,7 100 

ORTALAMA 37,5 53,0 9,5 100 

37,5 53,0 9,5 

  Fikrim yok/Cevap yok 



 

(  %) 

  
Evet  

  
FY/CY Toplam 

AKP 7,6 80,9 11,6 100 

CHP 75,6 20,2 4,2 100 
MHP 11,2 80,8 8,0 100 
HDP 4,7 87,1 8,2 100 

SP 4,9 82,9 12,2 100 

 16,2 67,6 16,2 100 

Cevap yok 6,7 56,7 36,7 100 
Protesto oy 15,1 47,0 37,8 100 

ORTALAMA 25,6 61,5 12,8 100 

16 

25,6 61,5 12,8 

  Fikrim yok/Cevap yok 



 

(  %) 

  
Evet  

  
FY/CY Toplam 

AKP 9,8 76,6 13,6 100 
CHP 11,5 76,0 12,4 100 
MHP 75,5 21,4 3,2 100 
HDP 4,1 90,6 5,3 100 
SP 4,9 85,4 9,8 100 

 8,1 75,7 16,2 100 
Cevap yok 23,3 43,3 33,3 100 
Protesto oy 14,3 48,8 36,9 100 

ORTALAMA 20,1 65,4 14,5 100 
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20,1 65,4 14,5 

  Fikrim yok/Cevap yok 



 

(  %) 

  
Evet  

  
FY/CY Toplam 

AKP 6,8 79,5 13,7 100 
CHP 18,8 68,4 12,8 100 

MHP 2,9 90,8 6,3 100 

HDP 90,0 7,6 2,4 100 

SP 2,4 90,2 7,3 100 
 13,9 66,7 19,4 100 

Cevap yok 23,3 40,0 36,7 100 

Protesto oy 15,7 45,9 38,4 100 

ORTALAMA 15,5 69,3 15,2 100 
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15,5 69,3 15,2 

  Fikrim yok/Cevap yok 
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Erkek 
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Lise mezunu 

Ortaokul mezunu 

 

Sadece okur/yazar 

 



Meslek 
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Serbest meslek (Av., muh. vb) 

 

Emekli 

Memur 

 

 



 

 

23 

11,8 

3,3 

1,0 

3,4 

6,2 

12,1 

18,8 

27,6 

13,5 

2,3 

Cevap vermedi / bilmiyor 

 

3501 - 4000 TL 

3001- 3500 TL 

2501- 3000 TL 

2001 - 2500 TL 

1501 -  2000 TL 

1001 - 1500 TL 

501 - 1000 TL 

0 - 500 TL 



 
 
 

      

1  1  509 18,0 

2 
BATI 
MARMARA 

2  68 2,4 
3  69 2,4 

3 EGE 

4  173 6,1 
5  AYDIN 120 4,3 
6  130 4,6 

4 
MARMARA 

7 BURSA 
BURSA 122 4,3 

 36 1,3 
8  127 4,5 

5 
BATI 
ANADOLU 

9 ANKARA 194 6,9 
10 KONYA 86 3,1 

6  

11 ADANA 
ADANA 82 2,9 

 60 2,1 
12 ANTALYA 105 3,7 
13 HATAY 102 3,6 

7 
ORTA 
ANADOLU 

14 KIRIKKALE 59 2,1 
15  88 3,1 

 

      

8 
BATI 

 

16 ZONGULDAK 45 1,6 
17 KASTAMONU 31 1,1 
18 SAMSUN 118 4,2 

9 
BATI 

 
19 TRABZON 117 4,1 

10 
ANADOLU 

20  34 1,2 
21 ERZURUM 40 1,4 

11 
ANADOLU 

22 MALATYA 62 2,2 
23 VAN 48 1,7 

12 
ANADOLU 

24  76 2,7 
25  75 2,6 
26  48 1,7 

Toplam 2824 100 
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